

# 體壇巨星

## 「疫」境照搵大錢

頂級運動員在「疫」境中自強，繼續賺大錢！《福布斯》公布的2020年度全球收入前10運動員排名榜中，愛爾蘭的MMA褪色戰神麥佳格佔據榜首一席。全球前10的「賺錢王」合共賺的金額，意外地較去年還要激增28%。



■麥佳格主要收入為自家的威士忌品牌。 法新社

《福布斯》日前公布了2020年度全球收入前10運動員排名榜，勁賺1.8億美元的麥佳格位於榜首，是首位在《福布斯》年度榜單登頂的UFC明星，也是唯一登上該榜單榜首的愛爾蘭人。足球明星美斯及C朗緊隨其後，分別排第2和第3。美斯去年夏天試圖離開巴塞，同時他與球會約6.9億美元天價合約曝光，約1.3億美元的年收入亦刷新了足球員的收入紀錄。NBA球星則有勒邦占士、杜蘭特入榜，分別排第5和第10。「大帝」除了奪得2019/20賽季的總冠軍之外，更開始參與投資，球場內外分別賺取3,150萬及6,500萬美元，實在輝煌。

雖然職業體育在2020大部分的時間，都受到新冠疫情的影響，但並沒有影響頂尖運動員們的收入增長。據統計，在過去的12個月裏，全球收入前10運動員的稅前總收入達到10.5億美元，比上年度高出28%，與2018年的紀錄相比也僅差幾百萬美元。

## 奧運的煩惱



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

東京奧運倒數70日，在疫情的挑戰下，一些國際頂尖運動員都在思考，到底應否參與這項體壇盛事。網球界的殿堂級球手，23項大滿貫得主莎蓮娜威廉絲，就是其中之一，原因在於她的3歲女兒。「我未試過24小時內沒有她，或者能夠解答這個問題。我和女兒是最好的夥伴。」莎蓮娜參加意大利公開賽期間，接受美國傳媒訪問時，坦言假若她的女兒不能跟隨到日本，參賽與否就要慎重決定。

疫情下沒有恒常的實戰，也是「威媽」的煩惱。意大利公開賽第2圈鬥阿根廷的普杜羅絲卡，是莎蓮娜職業生涯第1000場比賽，也是她自澳洲公開賽4強出局後，第一項正式比賽，縱使盤數0:2落敗，但39歲的她也認為有所得者。

「我沒有打很多比賽，我只不斷練習。能夠實戰的確很好，我的紅土場賽季從來沒有試過這麼晚開始，這樣的練習也不是一無是處，只是時間問題。」莎蓮娜說。

跟「威媽」一樣在意大利公開賽「一輪遊」的，還有日本球手大坂直美及羅馬尼亞的夏勒。當中，貴為今年澳網冠軍的大坂直美雖然已接種疫苗，但她早前亦表態，認為東京奧運在如此嚴峻的疫情環境下，是否還應如期舉行？同樣來自日本的錦織圭亦表達了這擔憂。

至於，跟錦織圭一樣，正於羅馬大師賽戰鬥中的西班牙「泥地王」拿度也透露，未肯定是否會出戰東京奧運。但無論如何，距離東京奧運尚有逾兩個月，對一眾網球高手來說，眼前最重要的比賽，還是月底的法國公開賽，先應付這項重要的大滿貫，才去想之後的奧運。畢竟，正如他們說，人命和健康才是重要的考慮。

一連4日的「2021UCI國家盃場地單車賽（中國香港）」昨在將軍澳單車館開幕，「牛下女車神」李慧詩（Sarah）在今日個人強項爭先賽亮相之前，昨日率先與李海恩及楊礎搖出戰女子團體競速賽，新賽制下增至每隊3人作賽，惟今次賽事僅港隊一隊報名，最終港隊合力踩出50秒029的成績。Sarah周日會再出戰凱林賽，這亦是她另一爭牌項目。

■李慧詩是港隊爭金希望。 單車會圖片



■港隊在女子團體競速賽「無對手」。單車會圖片



## 場地單車

家盃香港站共有17個國家或地區75位車手參賽。今次的女子團體競速賽只有香港隊一隊報名，雖然賽事如期舉行，但就不設獎項。比賽每隊由3人出賽踩3圈共750米。港隊首圈由楊礎搖負責帶車，第2圈則由李海恩破風，最終李慧詩負責衝線，3人合力踩出50秒029，平均時速為53.969公里。

### 港女隊團體競速賽「開齋」

賽後，大會安排了楊礎搖受訪。她指首次與兩位師姐在香港合作，成績未算滿意：「跟師姐合作少不免會有點壓力，但亦可化成動力，推動自己踩快一點。」她已將目光放在未來的全運及亞運會上：「我之後會放多點時間在這項目，希望全運能為香港拿多面獎牌，之後的亞運也想在凱林賽及團體競速賽踩出好成績。」其他賽事方面，男子團體追逐賽金牌由德國取得，男子團體競速賽則由日本職業隊伍Dream Seeker奪金。

### 今日焦點賽事

11:00-13:46	
女子爭先賽	資格賽至8強戰（港將李慧詩/李海恩）
男子1公里計時賽	資格賽（港將羅子駿）
18:00-20:42	
女子爭先賽	4強戰至決賽及銅牌戰（李慧詩/李海恩，若晉級）
男子1公里計時賽	決賽（羅子駿，若晉級）

## 中韓兩勁旅對撼揭次階段戰幔

《英雄聯盟》季中邀請賽第2階段賽事今晚開打！首場就有中國的RNG及韓國的DK兩隊勁旅對決，可謂4強的前哨戰，相信大戰可期。分別來自中國和韓國賽區的RNG及DK兩隊都是奪冠大熱，近5個賽季的世界大賽主要由中國、韓國兩大賽區輪流稱霸已說明一切。DK更是上季的世界冠軍，前身為DWG，除了實力高超的上路大前輩Khan，其他成員還是原班人馬。各路選手們的個人能力都極之出色，整體配合佳。雖小組賽中狀態顯得不穩，不過更多人選擇相

信的是，DK還未拿出真正實力應戰。RNG戰隊是小組賽階段中唯一一支以全勝戰績成功出線的隊伍，不過說穿了其實在該組就是無對手，才能打出如此成績。RNG及DK兩隊強隊在今晚首場就要率先硬碰。DK在遊戲營運上比RNG更佳，有如下棋布局般，擅長靠着視野及控制地圖資源，慢慢打出優勢；RNG則有着很強的團戰能力，單純打架方面優於DK戰隊。隊伍的不同打法都各有優劣，還需看隊伍如何將制定的打法發揮才是重點。



■DK（左方）及RNG（右方）兩隊史上首次對決，極為矚目。twitter圖片

### 今晚精彩對戰

對賽	香港時間
DK VS RNG	周五 9:00p.m.
MAD VS PGG	周五 10:00p.m.
PSG VS DK	周五 11:00p.m.
RNG VS C9	周六 12:00a.m.
PSG VS PGG	周六 1:00a.m.
C9 VS MAD	周六 2:00a.m.

\*賽事將於Riot Games官方Twitch頻道直播